

Technokraté vyvíjející novou řadu „nositelných“ zařízení AI pro sledování dat uživatele a „každého, s kým přijdou do kontaktu“

lipovylis.cz/wordpress/technokrate-vyvijejici-novou-radu-nositelnych-zarizeni-ai-pro-sledovani-dat-uzivatele-a-kazdeho-s-kym-prijdou-do-kontaktu

David Z Moravy

12. července 2024

+1

Meta, mateřská společnost platform sociálních médií Facebook a Instagram Marka Zuckerberga, se připravuje na spuštění nové noční můry příslušenství nositelné umělé inteligence (AI).

V Zuckerbergově vizi světa je každý propojen se svou vlastní technologií, která je navržena tak, aby z vás udělala falešného člověka, jako je on. Svůj sen nazývá „Camerabuds“ a jeho cílem je zkombinovat „audio, video a AI, aby vytvořily dokonalý nástroj pro shromažďování dat v kapitalismu,“ uvádí *Breitbart News* .

Říká se, že Meta je právě v tomto okamžiku v procesu vývoje sluchátek nebo špuntů s umělou inteligencí, které obsahují skryté kamery. Tyto kamery mají údajně kódové označení „Camerabuds“.

Opět od *Breitbart* , Camerabuds „jsou navrženy tak, aby využívaly schopnosti umělé inteligence pro identifikaci objektů v reálném čase a překlady do cizích jazyků, což může způsobit revoluci ve způsobu interakce uživatelů se svým okolím a poskytovat Metě neuvěřitelné množství dat o osobním životě nositelů – a s kýmkoli přijdou do kontaktu.“

(Související: Zachytili jste naši dřívější zprávu o dystopické budoucnosti, o které jsme všichni slyšeli a která je na prahu světa?)

Podman Zuckerberg je nadšený z ničení soukromí ve snaze získat více peněz

Zuckerberg, který, jak se zdá, sám pocházel z podušky a chce, aby se k němu násilím připojil zbytek světa, „projevil o projekt velký zájem a přezkoumal různé designové koncepty pro sluchátka do uší nebo přes uši“. sluchátka,“ vysvětlují zprávy.

“Vedení společnosti vidí sluchátka s umělou inteligencí jako další logický krok ve vývoji nositelných technologií, přičemž konkurenti budou pravděpodobně následovat.”

Před tím vším varoval svět před lety poradce Světového ekonomického fóra (WEF) Yuval Harari. Harariho mokrým snem, který je spoluobčanem a zastáncem umělé inteligence, stejně jako Zuckerberg, je změnit celý svět na transhumanismus jako součást toho, co Leo Hohmann nazývá „věkou kapitalismu dozoru“.

Tento plánovaný globální přechod odstartovala „pandemie“ koronaviru Wuhan (COVID-19). „Virus“ je jen kód pro trojského koně, který byl použit k tomu, aby jednou provždy rozvrátil globální ekonomiku a způsobil pád domino.

Problém pro globalisty je, že domino nepadá podle plánu, takže teď je náš čas, lidi.

Na umělé inteligenci není absolutně nic inteligentního, ani nechcete, aby tento odpad kontroloval nebo dokonce sledoval každý váš pohyb, slovo, které řeknete, nebo akci, kterou uděláte. To je to, co po nás chtějí, ale my je teď nemusíme nechat vyhrát, že?

Pokud se nečinně přihlížíme a nic neděláme, zatímco se tito plíživí lidé doslova vkrádají do každého koutu a skuliny našeho soukromého života, pak je jejich dalším krokem vaše permanentní mikročipování, čímž se z vás stane jedna z jejich mnoha hlav dobytka – je to to, co chcete?

„Takzvané ‚wearables‘ nás právě připravují na ultimátní invazivní technologii, která představuje přechod od technologie sledování technokratů na našich telefonech k tomu, že je na našich tělech a

nakonec v našich tělech,“ vysvětluje Hohmann hrozbu. .

“Zdá se, že tato konečná fáze implantované technologie je předpovídána ve Zjevení 13 a dalších proroctvích o konci časů.”

Pokud ho dokážete poslouchat a sledovat, Harari v níže uvedeném videu vysvětluje svou vizi budoucnosti vás a vaší rodiny. Nenechte se zmást jeho podvodným začleněním sebe sama do matrice, kterou prezentuje – můžete si být jisti, že on a jeho rodina by byli od toho všeho osvobozeni, navzdory tomu, jak svou propagandu říká:



Watch Video At: <https://youtu.be/o5RbjyicHTU>

„V září 2018 jsem si rozbil mobil,“ napsal k tomu všemu jeden ze čtenářů Hohmanna. “Můj jediný digitální kontakt je můj soukromý, prémiový e-mailový účet Protonmail s VPN.”

AI je z ďábla, tečka. Více se dozvíte na [FutureTech.news](https://www.futuretech.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[LeoHohmann.substack.com](https://leohohmann.substack.com)

[Breitbart.com](https://www.breitbart.com)

[NaturalNews.com](https://www.naturalnews.com)

About The Author

+1



Continue Reading

[Previous Proč se Gruzie pravděpodobně nové revoluci nevyhne](#)